



इंडिया-मालदीव विवाद के चलते पोस्टपोन हुई

सलमान की 'द बुल'

सलमान खान और करण जोहर 25 साल बाद साथ काम करने जा रहे हैं। इस प्रोजेक्ट का नाम 'द बुल' है जिसे करण जोहर प्रोड्यूस कर रहे हैं। सलमान इसमें आर्मी ऑफिसर के रोल में नजर आएंगे। फिल्म की टीम पिछले साल 28 दिसंबर को मुंबई के फिल्मसिटी में मुहूर्त के लिए इकट्ठी हुई थी। इस दौरान यह कन्फर्म किया गया था कि फिल्म फरवरी 2024 में प्लोर पर जाएगी। अब बॉलीवुड हंगामा की एक रिपोर्ट की माने तो डायरेक्टर विष्णुवर्धन के निर्देशन में बनने वाली इस फिल्म की शूटिंग दो महीने के लिए पोस्टपोन हो गई है। ऐसा इंडिया और मालदीव के बीच चल रहे विवाद के चलते हुआ है।

2 महीनों के लिए पोस्टपोन हुई है शूटिंग

फिल्म से जुड़े एक सूत्र की माने तो, 'करण, विष्णु और सलमान को इस फिल्म का स्क्रीनप्ले तय करने में अभी थोड़ा और वक्त लगेगा। वो अपनी स्क्रिप्ट में कुछ बदलाव कर रहे हैं और भारत-मालदीव के बीच रिश्ते सुधरने का इंतजार कर रहे हैं। जैसे ही सब कुछ ठीक हो जाएगा मेकर्स इस फिल्म की शूटिंग शुरू कर देंगे। फिल्महाल के लिए फरवरी शूटिंग को लगभग 2 महीने के लिए पोस्टपोन कर दिया गया है। सूत्र ने आगे बताया, 'इन दिनों जहां विष्णु फिल्म की कहानी में चेंज कर रहे हैं, वहीं करण फिल्म की शूटिंग से जुड़े दूसरे तैर-तैरियों पर विचार कर रहे हैं। इसी बीच सलमान बाकी स्क्रिप्ट्स भी पढ़ रहे हैं।'

ऑपरेशन कैवटस पर बेसड है 'द बुल'

फिल्म 'द बुल' की कहानी 1988 में हुए फेमस ऑपरेशन कैवटस पर बेसड है। यह ऑपरेशन इंडियन आर्मी ने मालदीव को टैर अटक से बचाने के लिए किया था। सलमान इस फिल्म के लिए पहले से ही वजन कम करने की ट्रेनिंग कर रहे हैं। वो इसमें आर्मी ऑफिसर का रोल करने वाले हैं।



2024 में बॉलीवुड में दिखेंगी नई फिल्मी जोड़ियां

कलिक में पहली बार साथ दिखेंगे प्रभास-दीपिका
28 साल छोटी राधिका मदान के साथ काम करेंगे अक्षय

बॉलीवुड की फिल्मों में हर साल नई फिल्मी जोड़ियां लॉन्च की जाती हैं। 2024 में भी ये ट्रेड देखने को मिलेगा। हाल ही में आई फिल्म मैरी क्रिसमस में कटरीना कैफ और विजय सेतुपति का फेंश पेयर सामने आया। इस नई जोड़ी को फैंस ने पसंद भी किया है। इसी तरह ऑनस्क्रीन और कौन सी जोड़ियां बॉक्स-ऑफिस पर नजर आएंगी।

दीपिका पादुकोण और प्रभास
इस साल की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक कलिक 2898.8 में दीपिका पहली बार साउथ सुपरस्टार प्रभास के अपोजिट दिखाई देगी। ये एक साइस फिक्शन फिल्म होगी जिसे 9 मई, 2024 में रिलीज किया जाएगा। फिल्म में अमिताभ बच्चन भी अहम भूमिका में नजर आएंगे।

राधिका मदान और अक्षय कुमार
तमिल हिट सोरारइपोटरु के ऑफिशियल रीमेक में राधिका मदान और अक्षय कुमार की जोड़ी नजर आएगी। अक्षय राधिका से 28 साल बड़े हैं। राधिका 28 साल की हैं जबकि अक्षय 56 साल के हैं।

शाहिद कपूर और कृति सेनन
मैडोंक फिल्म की अगली फिल्म तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया में शाहिद कपूर और कृति सेनन पहली बार साथ काम करते नजर आएंगे। ये 9 फरवरी, 2024 को रिलीज होगी। फिल्म में कृति रोबोट और शाहिद साइटिस्ट के किरदार में दिखेंगे।

विकी कोशल और रश्मिका मंदाना
लक्ष्मण उतेकर की फिल्म छावा में विकी कोशल और रश्मिका मंदाना की जोड़ी पहली बार ऑनस्क्रीन नजर आएगी। ये 6 दिसंबर, 2024 को रिलीज होगी। 2023 में रश्मिका फिल्म एनिमल में रणबीर कपूर के अपोजिट नजर आई थीं जिनके साथ उनकी जोड़ी पसंद की गई।

तुषि डिमरी और विकी कोशल
एनिमल में जोया का किरदार निभाकर नेशनल क्रश बनी एक्ट्रेस तुषि डिमरी की अगली फिल्म विकी कोशल के साथ होगी। दोनों फिल्म मेरे महबूब मेरे सनम में नजर

आएंगे जो कि एक रोमांटिक कॉमेडी है। करण जोहर ने पिछले साल इस फिल्म की रिलीज डेट शेयर की थी। यह फिल्म 23 फरवरी, 2024 को रिलीज होगी।

अजय देवगन और वाणी कपूर
फिल्म रेड 2 में अजय देवगन पहली बार वाणी कपूर के साथ नजर आएंगे। फिल्म की शूटिंग छह जनवरी से शुरू हो गई है। वाणी ने एक इंटरव्यू में कहा है कि अजय देवगन के साथ काम करना उनका सपना था और वो इस फिल्म के जरिए पूरा हो रहा है जिससे वो बेहद खुश हैं। ये फिल्म नवंबर, 2024 में रिलीज होगी।

शाहिद कपूर और पूजा हेगडे
फिल्म देवा में शाहिद कपूर और पूजा हेगडे की जोड़ी जमेगी। ये फिल्म इस साल दशहरे के मौके पर रिलीज होगी। फिल्म में शाहिद एक पुलिस ऑफिसर की भूमिका में दिखेंगे।

पश्मीना रोशन और टाइगर श्रॉफ
एक अनटाइटल प्रोजेक्ट में पश्मीना रोशन टाइगर श्रॉफ के साथ नजर आ सकती हैं। ये उनकी दूसरी फिल्म होगी जो कि इस साल के अंत तक रिलीज हो सकती है।

राशि खन्ना और सिद्धार्थ मल्होत्रा
एक्शन से भरपूर फिल्म योद्धा में राशि खन्ना और सिद्धार्थ मल्होत्रा पहली बार स्क्रीन स्पेस शेयर करते दिखेंगे। इस फिल्म के डायरेक्टर पुष्कर ओझा और सागर आंबे हैं। फिल्म करण जोहर के बेनर तले बनी है जो कि 15 मार्च, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।



सितारे जमीन पर और लाहौर 1947 के लिए तैयार आमिर

आमिर खान अपनी रोमांचक फिल्मों की शूटिंग शुरू करने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। वे फरवरी 2024 में दो बहुप्रतीक्षित फिल्मों सितारे जमीन पर और लाहौर- 1947 की शूटिंग शुरू करने की तैयारी कर रहे हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, आमिर खान दो फरवरी को सितारे जमीन पर की शूटिंग शुरू करेंगे। अभिनेता फिल्म के प्री-प्रोडक्शन में गहराई से शामिल रहे हैं। अब उन्होंने अपनी भूमिका को गढ़ने के लिए महत्वपूर्ण समय समर्पित किया है और कई रीडिंग सेशन आयोजित किए हैं। आमिर खान आरएस प्रसन्ना के साथ सामाजिक नाटक के लिए सहयोग करेंगे, जहां उन्होंने प्रतिभाशाली जेनेलिया डिसूजा को मुख्य महिला कलाकार के रूप में लिया है। आमिर फिल्म के लिए 70 से 80 कार्य दिवस बांटेंगे। इसके साथ ही आमिर खान राजकुमार संतोषी द्वारा निर्देशित लाहौर- 1947 में सनी देओल के साथ अपना पहला सहयोग करेंगे। विभाजन युग की पृष्ठभूमि पर आधारित फिल्म

की शूटिंग 12 फरवरी, 2024 को शुरू होने वाली है। प्रोडक्शन टीम ऐतिहासिक काल को प्रामाणिक रूप से फिर से बनाने के लिए मुंबई में सेट निर्माण शुरू कर दिया गया है। कब रिलीज होगी सितारे जमीन पर यह फिल्म लंबे अंतराल के बाद राजकुमार संतोषी और सनी देओल के पुनर्मिलन का प्रतीक है। हालांकि, आमिर के लाहौर - 1947 में कैमियो भूमिका निभाने की अटकलें हैं, लेकिन आधिकारिक पुष्टि अभी भी बाकी है। आमिर खान के प्रोडक्शन हाउस की कई फिल्में एक साथ प्लोर पर आने वाली हैं। बेनर के पास 2024 की पहली छमाही में रिलीज के लिए दो फिल्में हैं, पहली- करण राव द्वारा निर्देशित लापता लेडीज और दूसरी- संजय मिश्रा की प्रीतम प्यारे। इस बीच आमिर खान ने पहले ही क्रिसमस 2024 में सितारे जमीन पर की रिलीज की घोषणा कर दी है, जिससे दर्शकों के बीच आमिर खान की फिल्मों के लिए उत्साह बढ़ गया है।



कंगना रनोट ने अनाउंस की इमरजेंसी की नई रिलीज डेट

कंगना रनोट की फिल्म इमरजेंसी की रिलीज डेट अनाउंस हो चुकी है। ये फिल्म 14 जून को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। नई रिलीज डेट सामने आने से कार्तिक आर्यन की मुश्किलें बढ़ सकती हैं, क्योंकि उसी दिन उनकी भी फिल्म रिलीज होने वाली है। कंगना रनोट ने 23 जनवरी को सोशल मीडिया पर फिल्म इमरजेंसी की नई रिलीज डेट की घोषणा कर दी है। फिल्म के पोस्टर के साथ उन्होंने लिखा है, भारत के सबसे अंधेरे वक्त की कहानी अनलॉक करिए। अनाउंस कर रही हूँ इमरजेंसी 14 जून 2024 को। इतिहास की सबसे खूबसूरत और उग्र प्राइम मिनिस्टर इंदिरा गांधी के सिनेमाघरों में गरजने के साक्षी बनिए। 14 जून 2024 इमरजेंसी सिनेमाघरों में। कार्तिक आर्यन जल्द ही कबीर खान के निर्देशन में बन रही फिल्म चंदू चैपियन में नजर आने वाले हैं। इस फिल्म को 14 जून 2024 को ही रिलीज किया जाएगा। अब कंगना की फिल्म की नई रिलीज डेट से साफ है कि दोनों ही फिल्में बॉक्स ऑफिस पर एक साथ दस्तक देंगी। इस बॉक्स ऑफिस वलेश से किसी एक फिल्म का नुकसान होने की संभावनाएं हैं।

पोस्टपोन हो चुकी है इमरजेंसी

कंगना रनोट स्टार इस फिल्म को पहले 24 नवंबर 2023 को रिलीज किया जाने वाला था। हालांकि बाद में इसे पोस्टपोन कर दिया गया था। अब फिल्म को 14 जून 2024 के लिए शेड्यूल किया गया है। फिल्म इमरजेंसी एक बायोग्राफिकल हिस्टोरिकल ड्रामा फिल्म है, जिसमें कंगना रनोट पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी का रोल प्ले कर रही हैं। इस फिल्म को खुद कंगना ने डायरेक्ट और प्रोड्यूस किया है। फिल्म की कहानी इमरजेंसी पर आधारित होगी। फिल्म में कंगना के साथ-साथ अनुपम खेर, श्रेयस तलपड़े, महिमा चौधरी और मिलिंद सोमन अहम किरदारों में हैं।

उर्फ जावेद के कदमों पर चली अनन्या, ट्रेलर्स के निशाने पर आई



एक्ट्रेस अनन्या पांडे हाल ही में पेरिस हॉट काउवर वीक के लिए रनवे पर चलने के बाद सुर्खियां बटोर रही हैं। अनन्या ने डिजाइनर राहुल मिश्रा के लिए रेंप वॉक किया। बताया जा रहा है कि अनन्या इस शो में भारतीय डिजाइनर का प्रतिनिधित्व करने वाली सबसे कम उम्र की बॉलीवुड अभिनेत्री हैं। अनन्या को एक काले रंग के आउटफिट में देखा गया। अनन्या ने हाथ में एक गोल जाल सा ले रखा था, जिसमें एक ड्रेस बनी हुई थी। सामने से देखने पर ऐसा लग रहा था कि ड्रेस अनन्या ने पहन रखी है, जबकि असल में वो ड्रेस उस जाल पर ही बनी हुई थी। अनन्या ने बालों का बड़े करीने से जुड़ा बना रखा था। वह हाई हील्स में रेंप पर पूरे कॉन्फिडेंस के साथ चलती हुईं नजर आईं। हालांकि अनन्या इस लुक की वजह से सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग की शिकार हो गई हैं। कई लोग तो उनकी तुलना अदपटी ड्रेस पहनने के लिए मशहूर उर्फ जावेद से कर रहे हैं। अनन्या के वर्कफूट पर नजर डालें तो उनकी पिछली फिल्म ओटीटी पर रिलीज हुई 'खो गे हम कहां' थी। अब वह विक्रमादित्य मोटवाने के डायरेक्शन वाली साइबर-थ्रिलर 'कट्रोल' में नजर आएंगी।



करण की फिल्म से एक्टिंग डेब्यू करेंगे इब्राहिम, शुरू हुई रोमांटिक कॉमेडी फिल्म की शूटिंग

फिल्म द आर्चीज से डेब्यू करने के बाद अब खुशी कपूर करण जोहर के प्रोडक्शन में बनने वाली अपकमिंग फिल्म में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म से सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम अली खान भी नजर आएंगे। करण जोहर के प्रोडक्शन की इस फिल्म की शूटिंग भी शुरू हो चुकी है, जिसे नेटपिलव्स के लिए बनाया जा रहा है। 21 जनवरी से करण जोहर के प्रोडक्शन में बन रही अनटाइटल फिल्म की शूटिंग शुरू हो चुकी है। फिल्म की अनाउंसमेंट करते हुए करण जोहर ने खुद अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शूटिंग की एक झलक दिखाई है। इस फिल्म को

शोना गीतम डायरेक्ट करने वाली हैं, जो फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी में करण जोहर की असिस्टेंट डायरेक्टर रह चुकी हैं। नीतू कपूर ने भी शोना गीतम की तस्वीर शेयर करते हुए उन्हें बधाई दी है। बताते चलें कि खुशी कपूर ने बीते साल नेटपिलव्स की फिल्म द आर्चीज से एक्टिंग करियर की शुरुआत की है, जिसके बाद ये उनकी दूसरी फिल्म होने वाली है। वहीं इब्राहिम अली खान, पहले ही करण जोहर के प्रोडक्शन में बन रही फिल्म सरजमी का हिस्सा हैं, जिससे वो एक्टिंग डेब्यू करेंगे। इब्राहिम की इस फिल्म में काजोल भी अहम किरदार में होने वाली हैं।

बोमन ईरानी को मिलेगा विशेष सम्मान

मुन्ना भाई फैंचाइजी, 3 इंडियटस, खोसला का घोसला और अन्य फिल्मों के लिए जाने जाने वाले एक्टर बोमन ईरानी को भारतीय सिनेमा में उनके योगदान के लिए ब्रिटिश संसद द्वारा एक विशेष सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। एक्टर को ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी और लंदन स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स में एक विशेष स्पीकर के रूप में भी आमंत्रित किया गया है। बोमन ईरानी 24 जनवरी को अपने परिवार के साथ कार्यक्रमों के लिए लंदन जाएंगे। 25 जनवरी को वह भाषण देंगे। इस यादगार उपलब्धि के साथ, बोमन ईरानी अब शाहरुख खान और शशि थरूर के नक्शेकदम पर चलते हुए ऑक्सफोर्ड में सम्मानित वक्ताओं की श्रेणी में शामिल हो गए हैं। बोमन ईरानी ने इस अवसर और सम्मान के लिए आभार व्यक्त किया। एक्टर ने कहा, ऐसे सम्मानित ग्लोबल में तो भारत का प्रतिनिधित्व करना और यह मान्यता प्राप्त करना वास्तव में विनम्र भावना पैदा करता है। खासतौर पर इसलिए क्योंकि इस संविधानिक पल का गवाह बनने के लिए मेरा परिवार मेरे साथ मौजूद रहेगा। एक्टर ने आगे कहा, मैं अपने जीवन के अनुभवों और अपने दो दशक के करियर के दौरान प्राप्त ज्ञान को अन्य प्रतिभाशाली लोगों के साथ साझा करने के लिए उत्सुक हूँ। भारत के एक टुकड़े को अपने साथ ले जाते हुए, मैं इस अवसर के लिए वास्तव में आभारी हूँ। बोमन ईरानी को हाल ही में शाहरुख खान अभिनीत फिल्म डकी में देखा गया था जो पिछले महीने रिलीज हुई थी। यह फिल्म अवैध आप्रवासन के विषय को छूती है। दोनों इससे पहले में हूँ ना और हैप्पी न्यू ईयर जैसी फिल्मों में काम कर चुके हैं।



